

Ашуриён в Варшаве: Таджикские СМИ не ограничены в доступе к информации

Начальник управления конституционных гарантий и прав человека исполнительного аппарата президента РТ Музаффар Ашуриён заявил, что протокол о предоставлении официальной информации госструктур национальному информагентству «Ховар» не ущемляет доступ других СМИ, в том числе частных, к информации.

Об этом он заявил в ходе конференции по человеческому измерению ОБСЕ в Варшаве, отвечая на вопрос относительно ограничений доступа СМИ к информации.

Напомним, президент Таджикистан подписал протокол, согласно которому все государственные ведомства должны передавать свои сообщения и пресс-релизы Национальному информационному агентству «Ховар», а другие СМИ могут использовать официальную информацию теперь только со ссылкой на это издание.

Как говорится в протоколе, подписанном 30 июня 2015 главой правительства Таджикистана Эмомали Рахмоном, сюда входит информация о правительственных заседаниях, рабочих поездках президента внутри и за пределы страны, встречи и другие международные мероприятия как внутри страны, так и за рубежом.

По словам Ашуриёна, данный протокол наоборот направлен на увеличение доступа к официальной информации.

Также, по словам Ашуриёна, в новом законе «О печати и других средствах массовой информации», который был принят в 2013 году при активном участии представителей неправительственных организаций, особое внимание уделено доступу к информации, и тому, какие последствия может иметь несвоевременное предоставление информации.

Гражданское общество поприветствовало разблокировку социальных медиа в стране и выразило надежду, что впредь подобные блокировки будут происходить только на законных основаниях.

<http://news.tj/ru/news/ashurien-v-varshave-tadzhikskie-smi-ne-ogranicheny-v-dostupe-k-informatsii>